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. Cast: Obrazky drevin + odpovede na otazky :
1. A. plamienok plotny, listy ma neparnoperovito zlozené.

(0,5 meno + 0,5 nepanoperovito+ 0,5 zloZené) 1,5b.
B. dub cerovy 0,5b.
C. topol biely, opeluje ho vietor. 1b.
D. imelo biele 0,5b.
E. jedla biela 0,5b.
F. smrek obycajny 0,5 b.
- lieCivou, mierne jedovatou drevinou je imelo biele 0,5b.
spolu: 5b.
Il. Cast
1. Motyle na obrazkoch : A. — okan hruskovy — samcek, B. — okan hruskovy - samicka 1b.
(v pripade zdmeny samceka a samicky druzstvo dostane iba 0,5 b za urcenie okana)
2. A - medved hnedy (B sa nehodnoti, iba Zivoclich predpisany na sutaz) 0,5 b.
3. ,Majitelia pribytkov”, ktoré si vybudovali :
1. mlynarka dlhochvosta, 0,5 b.
2. sykorka bielolica 0,5b.
3. krivonos smrekovy 0,5 b.
- ,majitel stavby“ €. 2 si robi hniezdo v dutine (stromu, budky, inej dutine) 0,5b.
- mladata z hniezda €. 3 sa liahnu v hociktorom ro¢nom obdobi - ako sa rozhodnu rodicia 0,5 b.
podla momentalnej urody semien SiSiek, ktorymi kfmia svoje potomstvo
4. okan hruskovy (husenica, kukla), jasterica kratkohlava a vretenica severna 1,5b.
5. 1. okan hruskovy E 4. sykorka bielolica D
2. jasterica kratkohlava A, C 5. krivonos smrekovy B, D
3. vretenica severnd C 6. medved hnedy 3,5b.
spolu: 9b.
[1.¢ast
1. Hlavolam
A. jedla biela —ihlicie, alebo vetvicka, alebo premenené listy (alternativy) 1b.
B. natrznik plazivy — kvet 1b.
C. topol biely — plody, alebo suplodie, alebo semena, alebo plody so semenami (alternativy) 1b.
2. a. natrnik plazivy, b. hluchavka Skvrnitd, c. pupava lekarska, d. scila dvojlista 2 b.

3. Nazvy ku jednotlivym obrdzkom s priradenim pismen oznacujucich plody a semena :
1. sedmokraska oby¢ajna — D, 2. scila dvojlista — E, 3. kopytnik eurépsky — A, M

4. iskernik plazivy — B, 5. hluchavka skvrnita — F, 6. praslicka rofna - C 6,5b.
spolu: 11,5b.
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7x0,5b.+1b.tajnicka 4b.



. éast - 5bh.
Il. &ast - 9b.
lll. éast - 11,5 b.
Tajnicka 4,5 b.
spolu 30 b.
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